



## **В Балашове бывший судебный пристав-исполнитель признан виновным в совершении служебного подлога**



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу-исполнителю отдела судебных приставов по Балашовскому, Романовскому и Самойловскому районам УФССП РФ по Саратовской области Антону Мещерякову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в июне 2016 года судебный пристав-исполнитель отдела судебных приставов по Балашовскому, Романовскому и Самойловскому районам УФССП РФ по Саратовской области, действуя из личной заинтересованности, в целях уменьшения объема работы, внес заведомо ложные сведения о невозможности проведения исполнительных действий в 29 постановлений об окончании исполнительных производств о взыскании государственной пошлины с местной телерадиокомпании. При этом предусмотренные законом меры, направленные на установление места нахождения должника, отыскания его имущества, в действительности не принимались.

В ходе следствия Мещеряков полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1135444>